

易方达持有旗下两封基最新市值超过7亿元

7.16亿元,易方达基金管理公司持有的旗下两封基的市值超过7亿元。

易方达基金公司今日发布公告称,截至1月22日,该公司累计持有科翔证券投资基金份额为5816万份,占该基金总份额的7.270%;累计持有科瑞证券投资基金份额为15376万份,占该基金总份额的5.125%。

行情显示,基金科翔、基金科瑞1月22日收盘价分别为4.71元、2.874元,据此测算,易方达基金公司持有旗下该两只封基的市值分别为2.74亿元和4.42亿元。

实习生 周祺瑾

两家基金管理公司拟出资申购旗下基金

友邦华泰基金管理公司今日公告称,拟于1月28日通过华泰证券申购友邦华泰金宇塔稳健增利债券型基金B类3000万元,无申购费。友邦华泰金宇塔稳健增利债券型基金由友邦华泰中短期债券基金转型而成,新基金合同于2007年12月3日生效。该基金以固定收益类资产投资为基础,以其投资收益为保障,参照固定比例组合保险机制(CPPI)对风险类资产上限进行动态调整,以有效保障投资组合本金的安全。

天治基金管理有限公司公告称,公司拟运用固有资金于2008年1月29日通过代销机构申购公司旗下天治品质优选混合型证券投资基金1000万元,持有期限不少于6个月。

快报记者 肖莫 张亦文

不到半年年化收益1687% 新股支支打费率减半

记者获悉,1月25日起中信理财“新股支支打”将降低管理费率,具体降幅高达50%。从记者了解到的情况来看,降费后的费率将是业内最低水平。

据悉,“新股支支打”计划将活期储蓄与“打新股”相结合,即投资者认缴的款项仍分散留在各自的账户上,在没有新股的时候,投资者可自行支配账户;在有新股可供投资时,管理方进行一次性划拨,集中资金优势“打新”。这种产品设计方面的优势既保证了客户资金的流动性,同时又为客户带来了较高的收益。在如今大幅震荡的市场上,购买该产品不失为一个明智选择。该产品运作短短不到半年时间,已经实现了16.87%的年化收益。

袁峰

A股三天大震荡 基金未现大额赎回

A股市场本周开市以来,连续三天大幅震荡,引起市场高度关注。同时,有关基金出现巨额赎回引致砸盘的说法也传得沸沸扬扬。那么真实情况如何呢?

大额赎回未出现

来自业内和各托管银行的数据显示,尽管A股市场连续三天出现大幅震荡,但是,市场担心的巨额赎回并未出现。

据悉,1月21日,上证指数下跌5.14%的当天,A股市场的股票型基金和混合型基金净申购额出现了明显上升。1月22日,上证指数继续跌7.22%。A股基金的申购和赎回情况趋于稳定。而1月23日,上证指数反弹3.14%的时候,申购赎回稳定的局面得以持续,部分基金出现了一定的净申购。

综合下来,A股市场基金连续三日的累计情况应为净申购,投资者心态比较稳定。市场一直担心的巨额赎回并没有出现。因此,关于赎回引发基金抛盘的说法也是空穴来风。

持有人心态稳定

一些基金管理公司也反映了申购赎回稳定的信

息。上海一家基金管理公司表示,本周前三个交易日,该公司的申购赎回情况基本是,周一和周三净申购,周二有一些赎回。也有一些基金公司表示,周一、周二总体稳定有申购,周三有些赎回。基金公司都承认,本周的申购赎回情况在“正常范围内”。

稳定的申赎状况的背后,应该是基民相对成熟的投资心态。一些业内人士表示,最近一年来,基金申购赎回的规律出现较大变化。以往的“追涨杀跌”的情况被取代,下跌过程中,出现基金净申购的情况也比较普遍。

业内人士认为,基金持有人持有心态比较稳定,可能由以下几个原因:第一,大部分基民在过去两年投资获得了比较高的回报,对于市场和基金的投资能力仍有信心。第二,相当部分基金投资者逐步树立了长期投资的理念,短期波动没有形成影响。第三,目前网上交易发达,部分基金持有人有意识地进行波段操作,而“逢低申购”成为很多基民的主要操作策略。

基金手里资金充沛

剔除了赎回压力,那么

基金目前的资金状况又怎样呢?

最新的基金4季报显示,全部A股基金(已披露4季报,剔除QDII)的资产净值为3.05万亿,股票市值为2.4万亿,结余资金6500亿元。全部偏股型基金的资产净值为2.98万亿,股票市值为2.38万亿。结余资金6000亿元。

市场中实力最强的股票型基金目前资产净值为2.27万亿,股票市值为1.87万亿,手握4000亿资金。积极配置型基金手握1224亿资金。封闭式基金的平均仓位75%,资产净值2365亿。按照5%的资金空当算,手握近500亿资金。另据悉,在本月的头两周内,基金也有减仓动作。如此算来,基金手中实际持有的资金数量还会更多一些。

目前看,除部分股票型基金仓位总体在83%以上,显得略高一些以外,积极配置型基金的平均仓位在74%以下,封闭式基金的平均仓位在75%以下,均处于进可攻退可守的局面。考虑到基金普遍对今年行情有一定期望。最近两天基金很可能在增仓,而不是减仓。

快报记者 周宏

减仓? 补仓? 股市暴跌基民咋办

暴跌的市场似乎给了基民一个措手不及。不过记者从一些基金公司了解到,尽管大盘一路大绿,但是基民似乎并不为所动,并没有急于赎回自己手中持有的基金,有些基民反倒趁这个时候补仓。

“我终于多买了几手我心仪的股票,而且还是在一直预期的价格内买到的,还补了点基金,逢低建仓是我长期总结下来的经验。”前天,既是股民又是基民的冯先生喜滋滋地告诉记者,尽管代表不了大众意见,但冯先生却是大盘暴跌下一部分基民的写照。

据记者采访了解到,尽管大盘暴跌,但是很多基金公司的基金申购和赎回并没有出现异常情况,一切处于正常。

震荡行情中,基民应该做些什么呢?

“目前最明智的是不操作。”华夏基金公司上海分公司的董黎明告诉记者,“保持不动是比较好的,其次是调整结构,再次是卖掉股票或基金。因为在急速杀跌的过程中,无法判断下一阶段的主题是什么,因此减仓不安全,不过投资指数是最安全的方式。”

东方证券分析师胡卓文也表示,目前市场行情震荡,最好是按兵不动。不过,在目前这个阶段,不妨投资一些指数基金,因为这个时候投资波段倒是可以操作的。而开放式基金则适合放着。

即使知道建仓,还要知道诀窍。广发基金公司上海分公司副总经理王东哲告诉记者,目前正应该是买入时机,而不是卖出时机。同时,还可以采取阶梯式的投资策略。如投资者手中有10万元,可以采取

“334”的投资方式,每当大盘下跌100点的时候就可以投入3万元,继续下跌时则可以继续投入3万元,如果还继续的话,可以适当提高投资额度,投入4万元。大跌之时正是建仓之时。此外,王博士提醒投资者,每年的第一季度都是买入成长股和中小盘股的好时机。

东方基金公司建议,投资者宜保持理性的投资心态。股市震荡,基金净值受到影响在所难免。在震荡行情中,建议投资者谨慎投资指数型基金,可重点关注过往投资业绩优良且风险控制能力较强的混合型基金进行配置。此外,投资者也可以选择绩优的债券型基金和货币型基金,以此规避市场震荡风险。待市场走势明朗,通过基金转换,可配置同一基金公司旗下绩优的主动配置型基金。 胡芳

基金策略

巨幅震荡提供低成本入市良机

昨日,中欧基金相关人士表示,虽然近日市场跌幅颇大,但从企业盈利、估值和流动性因素看,本轮牛市行情没有结束。同时,国内外股市实证研究表明,股市存在一定“月份效应”,A股一般在年底和年初出现相对低点的概率比较大。

通过比较发现,从1993年开始,历年年底的上证指数与次年最高月度收盘相比,平均差距基本上都达到了20%以上,尤其是2006年最高月份的上证指数比2005年年底高出

了130%多。中欧理财专家认为,价值投资者会注意以较低成本入市,以保证投资的安全边际。对于仍然看好后市的投资者而言,某种程度上,震荡市反而提供了一个个低成本投资和降低风险的机会。在去年11月19日至23日沪深两市深幅下挫,跌幅双双超过3%的情况下,中欧新趋势基金周涨幅则达0.10%,在可比的122只股票型基金中位列第4,成为仅有的5只逆势上涨的股票型基金之一。 中欧基金

基金日报

沪深两市基金指数绝地反弹

周三沪深两市基金指数展开绝地反弹,尾盘大盘大涨近4.3%。两市基金成交量均有所萎缩,幅度在30%左右。

分时走势上,周三两市指数略微高开,在快速上冲后反复震荡回落,早盘尾市指数构筑小双底后,下午单边强势走高,最终大幅上扬。总体看,周三指数呈现强势反攻格局。

日线上看,周三两市指数收中阳线,收在周二大阴线的中位稍偏上。周二,美联储的紧

急降息救市,引致全球股市普遍强劲反弹,也惠及了沪深市场。同时,指数连续下挫后所积累的报复性反弹力量,也在指数逼近技术支撑的情况下助推指数展开绝地反弹。短线看,周三指数反攻虽强劲,但量能减小,还是表现出明显的技术反弹特征。短线后市,随着过激的市场心态渐渐平复,指数应有逐步震荡趋稳过程,总体看下周空间已小,但整理低点仍有待明确。 申银万国 徐明

理财宝典

股市震荡 避险借道“伞形基金”

在目前股市不确定性因素趋多的情况下,投资者可配置部分债券型基金“坐壁上观”。等到市场趋势明确之后,再根据行情走势适时转换是较好选择。考虑到投资成本、转换灵活等因素,不妨将目光投向伞形基金。

伞形基金也叫系列基金,是基金公司根据一份总的基金合同发起设立的若干个相互独立,但彼此之间可以进行转换的子基金。此类基金的最大优势,就是投资者可以根据

市场行情灵活进行转换:在市场下跌时持有债券型的子基金,市场回暖时再及时转换成偏股型的子基金,而且子基金之间通常可转换费或收取较低的转换费。如国泰金龙系列基金,由国泰金龙债券基金和国泰金龙行业精选基金共同组成。国泰金龙行业精选转换为国泰金龙债券基金,免收转换费。国泰金龙债券基金转换为国泰金龙行业精选,持有期超过90日(含)的免收转换费。 国泰基金

基民入门

为什么不能忽视红利再投资

对于波段性较强的投资工具,“落袋为安”不失为一种方法。但是,对于基金投资这样相对长期投资的工具,选择红利再投资却是一种更好的方法。

红利再投资,是将分红得到的现金红利再投资于该基金,这样既可以免除再次购买基金的手续费,而且再投资所获得的基金份额还可以享受下次分红,进而获得“复利”的增长。

以投资者持有10万元的基

金资产为例。在基金分红时,基金资产被分成了两部分,如1万元的现金红利和9万元的基金资产。如果投资者接受现金分红,当该基金净值再次由1.00元涨到1.30元时,投资者已经落袋为安的1万元就无法享受到这波30%的上涨。

当然,红利再投资的前提是选择一只优秀的基金,同时因为简单的落袋为安,而放弃了基金未来的增长。 华夏基金

Table with 4 columns: 封闭式基金昨日行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

Table with 4 columns: 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.